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Aan

de heer D.T.]. van Leeuwen
van de fractie PVV Dordrecht

p/a raadsgriffie@dordrecht.ni

Datum 2 maart 2021

Ons kenmerk <<zaaknummer invulien>>

Bijlage(n) <<aantal invullen> > of regel verwijderen

Betreft Beantwoorden artikel 40-vragen over het nooit uitsluiten van niet-

gevaccineerden

Geachte heer Van Leeuwen,

Bij brief van 11 januari 2021, ingekomen op 12 januari 2021, heeft u op grond van
artikel 40 van het Reglement van Orde van de gemeenteraad namens de

fractie PVV Dordrecht drie vragen gesteld over het nooit uitsluiten van niet-
gevaccineerden.

Ik beantwoord uw vragen als voligt.

Deelt u de mening dat alle Dordtenaren, gevaccineerd of niet-

Vraag 1)
gevaccineerd, te allen tijde volledige toegang moeten hebben tot

horeca, winkels, overheidsgebouwen en andere voorzieningen? Zo nee,

waarom niet?

Daar ben ik het in beginsel mee eens. Op dit moment zitten we in de
situatie dat de maatregelen vanuit de Tijdelijke wet en de Tijdelijke
regeling maatregelen Covid-19 gelden. De huidige situatie is onder
andere dat de horeca nog is gesloten voor het publiek en er een

Antwoord

mondkapjesplicht geldt in publieke gebouwen. De gemeente Dordrecht
volgt alle maatregelen zoals ingesteld door ons Kabinet. Op dit moment

hoeven burgers geen bewijs te overhandigen dat ze zijn gevaccineerd.
Of een dergelijk bewijs er in de toekomst komt is nu niet bekend.

Bent u bereid deze boodschap zo snel mogelijk via alle beschikbare
gemeentelijke communicatiekanalen naar onze burgers te
communiceren en over te brengen naar alle Dordtse
ondernemersverenigingen en aan de gemeente gelieerde organisaties,
alsmede de interne gemeentelijke organisatie, de VNG en het Rijk? Zo
nee, waarom niet?

Zie het antwoord op vraag 1. Wij volgen in Dordrecht, net zoals de
Veiligheidsregio Zuid-Holland Zuid, de inhoudelijke

Vraag 2)

Antwoord

communicatieboodschappen zoals uitgebracht door Rijksoverheid. Deze

berichten delen wij via onze eigen communicatiekanalen.
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Vraag 3)  Deelt u de mening dat organisaties die toch op welke manier dan ook
beperkingen opleggen aan mensen die niet gevaccineerd zijn tegen
corona en vanuit de gemeente middelen ontvangen, gekort moeten
kunnen worden op betreffende middelen? Zo nee, waarom niet?

Antwoord Zie antwoord op vraag 1. Deze organisaties dienen de maatregelen te
volgen zoals opgenomen in de Tijdelijke wet en Tijdelijke regeling
maatregelen Covid-19. Zodra ons signalen bereiken dat de
maatregelen vanuit het Rijk anders toegepast worden treden wij met
deze organisaties on overleg.

1k vertrouw er op u hiermee voldoende te hebben geinformeerd.

Hoogachtend,
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A.W. Kolff
burgemeester
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